

Поздравительная телеграмма от 24 08 2020

# Херсонес

Всем гражданам Украины.

От имени и по поручению народа Департамента земель Херсонес, Королевства Херсонес, в лице их Превосходительства Канцлера Королевства Херсонес, Руководителя Королевства Автора Lira, Премьер Министра Кабинета Министров Королевства Херсонес, Госсекретаря Королевства Херсонес, Президента политики Азии и Африки Королевства Херсонес.

Выражаем Вам свою признательность и поздравляем, Весь народ Украины, Народных Депутатов Украины, Правительство Украины и Президента Украины Владимира Александровича Зеленского, с Праздником Днем Независимости Украины. Желаем преуспевания, развития новых технологий на земле Украины сектором направленности прибыли всему трудовому народу и сектора дружбы и развития золото валютных инвестиций для увеличения прибыли экономики на благо народа Украины, и сотрудничества со всеми странами. А также желаем всему Украинскому народу более тесного партнерского взаимоотношения и экономического сотрудничества с Королевством Херсонес созданного для мира, прогресса и стабильности на Земле Украины и Европы, и инвестиций в экономику Королевства Херсонес от банков Европы и USA для укрепления моци потенциала валюты Королевства Херсонес для создания сферы стабильности, прогресса, мира и территории сопоставимых с оазисом сферы Кувейта, золото валютных инвестиций в новые технологии переработки углеводородов и атома с газовой, магистралью через Турецкое государство а также Королевство Херсонес, во имя мира Европы и Ближнего Востока. Взаимного уважения, Правительства Украины и России, Королевства Херсонес, для прогресса Украины и Королевства Херсонес, политики сектора направленности методами основы мироздания, на сектор направленности в сторону нефтяных месторождения на территории Украины, Европы и Королевства Херсонес под патронатом их Превосходительства Канцлера Королевства Херсонес, Президентом сектора политики Азии и Африки, для прибыли от партнерства государству Украины и его народу.

День независимости Украины (укр. День незалежності України) — государственный праздник Украины, отмечаемый ежегодно 24 августа в честь принятия Верховным советом СССР постановления и Акта провозглашения независимости Украины, что принято считать датой образования государства Украина в современном виде.

Впервые День независимости Украины был отмечен 16 июля 1991 года — в память о том, что год назад — 16 июля 1990 года — Верховный совет УССР принял Декларацию о государственном суверенитете Украины (хотя в декларации не говорилось о выходе из СССР<sup>[1]</sup>). Также 16 июля 1990 года Верховный совет УССР принял постановление «О Дне провозглашения независимости Украины» (укр. Про День проголошення незалежності України). В нём указано:

Учитывая волю украинского народа и его извечное стремление к независимости, подтверждая историческую значимость принятия Декларации о государственном суверенитете Украины 16 июля 1990 года,

Верховный Совет Украинской Советской Социалистической Республики постановляет:

Считать день 16 июля Днём провозглашения независимости Украины и ежегодно отмечать его как государственный общенародный праздник Украины.

Мира и благополучия на земле Украины и приумножения деяний на пользу вашего Государства и всего человечества.

С уважением граждане Департамента земель Херсонес. Королевство Херсонес в лице Канцлера Королевства Херсонес, Руководителя Королевства Автора Lir, Премьер Министра Кабинета Министров Королевства Херсонес.

Автор Lir.



